

## Příklad výpočtu přiměřeného zisku:

*Povolená výše přiměřeného zisku (PZ) jsou 3%*

### Příklad č. 1

Výnosy (**V**) = 500 000 Kč

Náklady (**N**) = 400 000 Kč

**Zisk (Z) = Výnosy (V) – Náklady (N)**

500 000 Kč (**V**) – 400 000 Kč (**N**) = 100 000 Kč (**Z**)

400 000 Kč (**N**) x 103% (N navýšené o povolených 3% PZ) = 412 000 Kč

↓

Přiměřený zisk (**PZ**) = 12 000 Kč

Zisk (Z) přesahuje výši přiměřeného zisku (PZ), tzn. poskytovatel vrátí SMZ nepřiměřený zisk (NZ) ve výši 88 000 Kč (tj. 100 000 Kč (**Z**) – 12 000 Kč (**PZ**)).

### Příklad č. 2

Výnosy (**V**) = 3 020 000 Kč

Náklady (**N**) = 3 000 000 Kč

**Zisk (Z) = Výnosy (V) – Náklady (N)**

3 020 000 Kč (**V**) – 3 000 000 Kč (**N**) = 20 000 Kč (**Z**)

3 000 000 Kč (**N**) x 103% = 3 090 000 Kč (N navýšené o povolených 3% PZ)

↓

Přiměřený zisk (PZ) = 90 000 Kč

Zisk (Z) nepřesahuje výši přiměřeného zisku (PZ), tzn. poskytovatel využije zisk (Z) ve výši 20 000 Kč a nemusí SMZ nic vracet.